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1   
Speicher 290 - 400
Storage tank 290 - 400
Ballon 290 - 400
Bollitore 290 - 400
Voorraadvat 290 - 400
Acumulador 290 - 400

SW 290/370/40/40 -1/-1S5800

Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar
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1 8 715 503 420 0 41 n n n

1 8 718 220 928 0 40 n n n n n n n

2 8 715 401 390 0 47 n

2 8 715 401 391 0 51 n

2 8 715 401 449 0 52 n

2 8 735 100 822 44 n n

2 8 735 100 823 45 n n

2 8 735 100 824 45 n n

2 8 735 100 825 45 n

3 8 717 208 050 0 31 n n n n n n n n n n

4 8 714 606 024 0 20 n n n n n n n n n n

5 8 738 203 392 27 n n n n n n n n n n

6 8 714 606 038 0 35 n n n n n n n n n n

7 8 739 722 240 0 47 n n n n n n n n n n

8 8 712 303 516 0 23 n n n n n n n n n n

9 8 715 503 347 0 35 n n n n n n n n n n

10 8 710 103 158 0 25 n n n n n n n n n n

11 8 715 503 547 0 33 n n n

11 8 718 220 927 0 29 n n n n n n n

12 8 710 702 111 0 35 n n n n n n n n n n

13 8 714 606 021 0 25 n n n n n n n n n n

14 2 911 060 291 0 18 n n n n n n n n n n

  8 718 220 038 0 10 n n n n n n n n n n

1

Schraube M10x25 (10x)
Hülse 1"

Flansch DN180
Dichtung DN110
Abdeckung
Abdeckung weiß 290 - 450
Tauchhülse R1/2"x200 (1x)
Klemmfeder 105MM (1x)

Thermometer
Klemmfeder (1x)
Temperaturfühler NTC 4000mm
Klemmfeder (1x)
Kettenanode 1 1/4"
Isolierung D90x20

Mantel silbergrau
Mantel silbergrau
Mantel SW/SH290 weiss
Mantel SW/SH370 weiss
Mantel SW/SH450 weiss
Mantel SW/SH400 weiss

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
Benaming
Descripción

Haube silbergrau
Haube weiß neutral 290 - 450

SW 290/370/40/40 -1/-1S5800 Speicher 290 - 400
Storage tank 290 - 400
Ballon 290 - 400
Bollitore 290 - 400
Voorraadvat 290 - 400
Acumulador 290 - 400

WW-Stutzen

11/4",1060mm

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones

Mantel silbergrau
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Pos Description
1 Element of construction
1 HOOD SILVER GREY
1 HOOD white neutral 290 - 450
2 Front shell silver grey
2 Cover SW/SH290 white packed
2 Cover SW/SH370 white packed
2 Cover SW/SH450 white packed
2 Cover SW/SH400 white packed
3 Thermometer
4 Clamp spring (1x)
5 temperature sensor NTC 4000mm
6 Clamp spring (1x)
7 Chain anode 1 1/4"
8 Insulation D90x20
9 Connecting flange DN180
10 Gasket DN110
11 Covering sheet
11 Covering sheet white 290 - 450
12 Sensor pocket R1/2"x200 (1x)
13 Clamp spring 105MM (1x)
14 Screw M10x25 (10x)

Sleeve 1 Manguito 1"ISOLATIE DEKSEL SK 300-1/400-1/500-1 SOLBocchetta 1"Douille 1"

Muelle de tecla 105MM (1x)KLEMVEER NTC SK120/140/160-4ZB  (1x)Fermo  105MM (1x)Ressort  105MM (1x)
Tornillo M10x25 (10x)Schroef M10x25 (10x)Vite M10x25 (10x)Vis M10x25 (10x)

Recubrimiento blanco 290 - 450Afdekking wit 290 - 450Copertura bianco 290 - 450COUVERCLE BLANC POUR 290 - 450

Casquillo de la caldera R1/2"x200 (1x)Dompelhuls R1/2"x200 (1x)Boccola R1/2"x200 (1x)Douille R1/2"x200 (1x)

Junta DN110Pakking DN110Guarnizione DN110Joint DN110
Chapa de protecciónAfdichtingCoperchioCouvercle

Aislamiento D90x20Isolatie D90x20Isolamento D90x20Isolation D90x20
Brida de conexión DN180Aansluitflens DN180Flangia DN180Trappe de visite DN180

Muelle de tecla (1x)Haarspeldveer (1x)Fermo (1x)Ressort (1x)
Cadena de ánodos 1 1/4Opofferingsanode 1 1/4"Anodi a catena 1 1/4"ANODE MAGNESIUM 1 1/4", 290 - 450

Muelle fijación (1x)KLEMVEER V/THERMOMETER ST/SO (1x)Fermo (1x)RESSORT POUR THERMOMETRE (1x)

sensor de temperatura NTC 4000mmtemperatuursensor NTC 4000mmSensore sicurezza di temperatura NTC.sonde de température NTC 4000mm

Carcasa SW/SH400 blancoMantel SW/SH400 witMantello SW/SH400 biancoHabillage SW/SH400 blanc
TermómetroThermometerTermometroThermom#tre

Carcasa SW/SH370 blancoMantel SW/SH370 witMantello SW/SH370 biancoHABILLAGE SW/SH370 BLANC
Carcasa SW/SH450 blancoMantel SW/SH450 witMantello SW/SH450 biancoHabillage SW/SH450 blanc

Carcasa plata girarMantel zilver grijsMantello argentato grigioHabillage argent gris
Carcasa SW/SH290 blancoMANTEL VOOR WIT SW/SH290Mantello SW/SH290 biancoHabillage SW/SH290 blanc

Hood silver greyDeksel zilvergrijsCoperchio argentato grigioCarpot argent gris
Capota blanca 290 - 450Afdekkap wit 290 - 450Coperchio bianco 290 - 450COUVERCLE BALLON 290 - 450

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination
Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Vertalinglijst
Lista de traducciones

10.05.2021 6 6720618293



Estland,Kroatien,Lettland,Litauen,Monten7 719 003 099 SW 450-1

Estland,Kroatien,Lettland,Litauen,Monten7 719 003 097 SW 290-1
Estland,Kroatien,Lettland,Litauen,Monten7 719 003 098 SW 370-1

Deutschland,Österreich7 719 002 413 SW450

Deutschland,Österreich7 719 002 411 SW290

Deutschland,Österreich7 719 002 412 SW370

Deutschland,Tschechien,Österreich7 747 029 401 SW 400-1

Deutschland,Portugal,Spanien,Österreich7 719 003 061 SW 450-1

Deutschland,Portugal,Spanien,Österreich7 719 003 060 SW 370-1

Deutschland,Luxemburg,Portugal,Spanien,7 719 003 059 SW 290-1

Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Toesteltypes
Tipos de aplicaciones

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio
Toestel
Aparato

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
Bestelnummer
Número el ordenar

Land
Country
Pays
Paese
Land
Paese

S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.
S-Nr.

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni
Opmerkingen
Observaciones
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